Ansökan till Kebne AB, Supporttekniker.

              Stockholm, den 20 november, 2002.

Hej!

Jag heter Johanna Berg, är 20 år gammal och bor i Nacka utanför Stockholm. Jag hittade er annons på platsbanken och den väckte genast mitt intresse. Jag är född och uppvuxen här i Nacka tillsammans med min mamma och moster. Mitt dataintresse tog fart när jag var 9 år gammal, och fick en Commondore 64. Från den dagen var jag fast, och fortsatte senare in i DOS världen, för att upptäcka Linux när jag var 15-16 år gammal. I Unix världen har jag blivit kvar, och arbetar idag nästan enbart med Unix dialekter. Jag är intresserad av en mängd saker, både teknikrelaterade, och långt ifrån teknikrelaterade. Datorer, kommunikation, nya tekniker, till att läsa filosofi, fysik, fotografera och åka skridskor. Just nu arbetar jag som tränare i konståkning, vilket jag trivs fantastiskt bra med, då jag tränat själv från det jag var 6 till jag var 16. Datorer är dock mitt stora intresse och det jag vill arbeta med. 

Efter gymnasiet kände jag att jag behövde tid att vila och inte ville ha ett heltidsjobb, så jag vände mig till konståkningen och kunde under den tiden kombinera arbetet som tränare med mitt dataintresse och inrikta mig helt på det jag var intresserad av att lära mig. 

Datakunskaper: Grundläggande nätverkskunskaper, TCP/IP. Installation och drift av Linux/BSD, grundläggande konfigureringar och shellscripting. Grundläggande programmeringskunskaper i C, C++. Webdesign, 2d grafik och en del 3d (3d studio MAX), HTML, PHP och grundläggande mysql. Intresse av krypteringslösningar som RSA, Bluetooth och Kerberos. Nyfiken på stordatanätverk, routering och övervakning. GSM lösningar, SMS och GPRS är inget jag hunnit arbeta med i större utsträckning men som intresserar mig mycket och som jag gärna skulle lära mig mer om.

Jag har tyvärr ingen erfarenhet av BMC Patrol eller HP OpenView, vet bara vad de är och vad de används till, men har aldrig haft en chans att arbeta med endera systemet. Open VMS kom jag i kontakt med på Tele2, dock i mycket liten utsträckning.

Arbetslivserfarenhet: Sommaren 2000 arbetade jag som tekniker/driftövervakare på Tele2, där jag utvecklades mycket. Vi jobbade i princip enbart i Unix miljö, och framförallt med BSD dialekter. Jag arbetade fram ett enkelt larmsystem för telefonväxlar som kontrollerade trunkar och larmade via ett befintligt larmsystem och via SMS, när något havererade. Detta skrevs i både perl och senare i C.

Jag gjorde praktik på ett mindre programmeringsföretag i Solna, där jag gjorde ett webgui för en buggdatabas, för smidigare åtkomlighet och effektivare sökningar.

Språkkunskaper: Flytande svenska och engelska i tal och skrift.

Utbildning: 2,5 års gymnasium, Naturvetenskap/Data/Elektronik, programmet var specialdesignat och fanns på Nacka Gymnasium. P.g.a. bristande administration, då det var första året programmet kördes, beslutade jag mig efter 2,5 år att avsluta gymnasiet, med de betyg jag insamlat, då detta på papperet inte gjorde någon större skillnad. Jag har dock inget officiellt slutbetyg från gymnasiet.

Jag tror att mina största fördelar ligger i min lätthet att lära, anpassa mig, och lösa problem. Eftersom stora delar av mina datakunskaper är självförvärvade faller sig problemlösning väldigt naturligt för mig, jag är alltid nyfiken att hitta nya lösningar och mer effektiva och nyskapande idéer där detta är möjligt. Jag är extremt social och älskar att träffa människor, jag tror att jag som person är lätt att ha att göra med, gladlynt, pedagogisk och förhoppningsvis ödmjuk. :-) 

Jag har lätt för att samarbeta, och tycker om allt som inte är statiskt, jag dras till ställen där saker hela tiden förändras och förnyas. 

Jag arbetar mycket gärna med supportinriktade frågor, då jag tycker om att arbeta nära människor och är väldigt serviceinriktad. Ni verkar vara ett ödmjukt företag, som arbetar på ett utvecklande och väldigt humant sätt. Både er annons och er hemsida väckte verkligen mitt intresse och jag hoppas att min ansökan kan vara av intresse för er. :-)

Med vänlig hälsning, 

Johanna Berg.
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Telefon; 
0732 055 290
 E-mail; 
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