Ansökan till Tele2, fältsäljare Stockholm.
                  Stockholm, 18 mars, 2003.
Hej!

Jag heter Johanna Berg, är 20 år gammal och bor i Nacka utanför Stockholm. Jag hittade annonsen Ang fältsäljare på er hemsida nu på morgonen och tyckte att det lät intressant och utmanande.

Jag har växt upp här i Nacka tillsammans med min mamma och moster, och arbetar just nu deltid som konståkningstränare, vilket jag trivs fantastiskt bra med. Dock är jag väldigt driven som person, och letar nu efter något som motsvarar mina intressen och ambitioner. Jag studerade Natur/Data/Elektronik under min tid i gymnasiet, en gigantisk teknisk linje som var mycket rolig då den motsvarade mina intressen, dock fruktansvärt dåligt administrerad då det var första året linjen kördes. Efter min tid i skolan, kände jag att jag behövde tid att vila och ville samtidigt inrikta mig på mina intressen inom datorer och valde under denna tid att arbeta med konståkningen. Mina intressen är breda, allt från datorer och nya tekniker till historia, fotografering och fysik. Jag är mycket social som person och tycker om att arbeta med mycket människor och kundkontakter. Jag har också relativt lång erfarenhet av pedagogiskt arbete, och brukar kunna förmedla information på ett lätt och inspirerande sätt. 

Anledningen till att jag söker mig till er är också att jag under sommaren 2000 arbetade hos er som programmerare/tekniker och trivdes mycket bra. :-) 

Kunskaper: Naturligtvis är mitt tekniska intresse stort, och jag har med åren hunnit samla på mig en hel del självförvärvade datakunskaper, inom bland annat nätverk, Unix, programmering och design. Jag har också relativt stor förståelse för de produkter jag antar att jag skulle komma att förespråka, och det i samband med min personlighet och drivkraft tror jag är en mycket vinnande kombination. :-)

Jag behärskar flytande svenska och mycket bra engelska i tal och skrift.

Arbetslivserfarenhet: 

1996 - Idag, Konståkningstränare på deltid.

Sommaren 2000, programmerare/tekniker på Tele2.

Jag har även jobbat i ett antal mindre projekt som har pågått under vissa kortare tider;

Höll kurser i allmän datakunskap och Internetanvändning på bibliotek i nacka kommun.

Jag har designat diverse större och mindre hemsidor, samt arbetat extra på 7eleven nattetid under min tid i gymnasiet. 

Utbildning: 2,5 års gymnasium, Naturvetenskap/Data/Elektronik. Ett specialdesignat program som fanns på Nacka gymnasium och utöver de naturvetenskapliga ämnena innehöll programmering, elektronik, digitalteknik och MCP. P.g.a. bristande administration, då det var första året programmet kördes, beslutade jag mig efter 2,5 år att avsluta gymnasiet, med de betyg jag insamlat, då detta på papperet inte gjorde någon större skillnad. 

Framtidsplaner: Jag söker mig till ett arbete som involverar människor, där jag möter utmaningar och har en chans att utvecklas. Jag har förmodligen väldigt höga ambitioner, men ser det inte som något negativt, om man aldrig försökt, hur ska man då kunna veta vad man är kapabel till att utföra, och lyckas med? :-)

Hittar jag ett jobb, där jag kan lägga ner själ och hjärta i mitt arbete kommer jag att göra det, annars kommer jag förmodligen att studera vidare på enstaka kurser till hösten.

Jag tror att mina största fördelar ligger i min lätthet att lära, oräddhet och drivkraft samt min positiva livssyn. 

Även om jag som person förmodligen framstår som lätt och gladlynt är jag mycket seriös när det gäller mitt arbete och går alltid in med min fulla kapacitet i varje uppgift. Jag arbetar gärna i projekt där jag själv har stort ansvar för mitt arbete och många bollar i luften. 

Jag fann er tjänst mycket lockande och hoppas att denhär ansökningen kan vara av intresse för er. :-)

Vänliga hälsningar,

Johanna Berg.
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