Ansökan till Powerware Nordic, Ansvarig mjukvarusupport.

     Stockholm, 26 februari 2003.

Hej!

Jag heter Johanna Berg, är 20 år gammal och bor i Nacka utanför Stockholm. Jag är född och uppväxt här i Nacka tillsammans med min mamma och moster. Jag arbetar nu deltid som konståkningstränare, i drastisk kontrast till mitt dataintresse? :-) Jag trivs fantastiskt bra med det, då mycket av det arbetet innebär att möta människor och förmedla kunskap.

Jag hittade er annons på platsbanken och tyckte att det lät väldigt intressant. För mig är det just kombinationen av att arbeta med människor, att bemöta kunder, och den tekniska biten som lockar. Då jag haft datorer som intresse sedan jag var nio har jag hunnit med att lära mig en stor del själv, men även genom studier och arbete har jag fått insikter om olika delar av databranschen, varav en är hur ofantligt viktigt det är att kunna förmedla information på ett pedagogiskt sätt i en bransch som ständigt förändras och utvecklas.

Jag har ett genuint intresse för människor, och trivs i miljöer där jag arbetar nära människor, och kan vara en hjälpande hand. Den omtalade raden ”kunna sätta kunden i centrum”, innebär för mig att vara en god lyssnare och att ärligt och helhjärtat anta mig kundens problem, att kunna förmedla avancerad teknisk information på ett plan där kunden känner sig hemma. Då blir kommunikationen lättsammare, och oftast når man en lösning snabbare. Samtidigt som jag själv tycker att det är ofantligt roligt att tackla människors problem, hitta lösningar och att sedan förmedla dem. :-)

Datakunskaper: Grundläggande nätverkskunskaper, TCP/IP. Installation och drift av Linux/BSD, grundläggande konfigureringar och shellscripting. Grundläggande programmeringskunskaper i C, C++. Webdesign, 2d grafik och en del 3d (3d studio MAX), HTML, PHP och grundläggande mysql. Jag har designat ett antal olika hemsidor och det känns roligt att även få nytta av de kunskaperna i tjänsten ni erbjuder.

Erfarenhet av Microsofts produkter, Win9x, Me, XP, 2000 samt Office. Jag har också läst MCP för Windows 2000 Advanced Server under min tid i gymnasiet, dock utan certifiering, men jag innehar naturligtvis motsvarande kunskaper. Jag är också mycket nyfiken på era mjukvaror, och från den lilla del jag själv jobbat med UPSer, vet jag hur enormt kritiskt det är att de faktiskt fungerar när de behövs. För mig personligen vore det absolut stimulerande att få en insikt i era mjukvaror och system.
Arbetslivserfarenhet: Sommaren 2000 arbetade jag som tekniker/driftövervakare på Tele2, där jag utvecklades mycket. På ett så stort ställe är det enormt viktigt att kommunikationen mellan tekniker och andra anställda fungerar väl. Vi jobbade i princip enbart i Unix miljö, och framförallt med BSD dialekter. Jag arbetade fram ett enkelt larmsystem för telefonväxlar som kontrollerade trunkar och larmade via ett befintligt larmsystem och via SMS, när något havererade. Detta skrevs i både perl och senare i C.

Jag gjorde praktik på ett mindre programmeringsföretag i Solna, där jag gjorde ett webgui för en buggdatabas, för smidigare åtkomlighet och effektivare sökningar.

Språkkunskaper: Flytande svenska och mycket god engelska i tal och skrift.

Utbildning: 2,5 års gymnasium, Naturvetenskap/Data/Elektronik, programmet var specialdesignat och fanns på Nacka Gymnasium. P.g.a. bristande administration, då det var första året programmet kördes, beslutade jag mig efter 2,5 år att avsluta gymnasiet med de betyg jag insamlat, då detta på papperet inte gjorde någon större skillnad. Jag har dock inget officiellt slutbetyg från gymnasiet.

Jag tror att mina största fördelar ligger i min lätthet att lära, anpassa mig, och att se människors behov. 

Eftersom stora delar av mina datakunskaper är självförvärvade faller sig problemlösning väldigt naturligt för mig, jag är alltid nyfiken att hitta nya lösningar och att ta initiativen att förverkliga dem. 

Jag tror att jag som person är lätt att ha att göra med, gladlynt, pedagogisk och förhoppningsvis ödmjuk. :-) 

Jag har lätt för att samarbeta, och tycker om allt som inte är statiskt, jag dras till ställen som ständigt förändras och förnyas. Jag fann er annons mycket intressant, och jag hoppas att även min ansökan kan vara av intresse för er. :-)

Med vänlig hälsning, 

Johanna Berg.
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